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[ Skt ]
2(7000A8HIE  2h(710)FYHIE  MlRh(714)&7H]  =:(100)l7H| e =)
e A | Giha | B2
gt A 36,331,292 | 38,329,749| 21,998,457
=H| 9,080,000
AlEH| 109,000
AZH| 27,142,292
700 AtH|E 17,167,319| 16,042,967| 1,124,352
710 IHIE 17,022,319| 15,486,022 1,536,297
714 ZAH| 2,261,529| 2,170,069 91,460
100 QIAH| 159,311 157,396 1,915
101 QlAH]| 149,311 147,396 1,915
04 7RIAZRASES 149,311 147,396 1,915
O ot U 4E4H 24 QIR 131,055
= 71,850 x 8% x 5 x 38% = 109,212
o 73 F5+Y 71,850 x 8% x1¥ x 38F = 21,843
O BAz|2H| 1,000,0009 x 8% / 23| = 4,000
O 7HAlH| 3,0009 x 8% x 5¢ x 38F = 4,560
O 2eie 5 150,000 x 8% x 23| = 2,400
O Mzelz Hasg 4,800% x 8Y x 5 x 38%F = 7,296
107 €220 10,000 10,000 0
O 7RHAZ22t S g3 10,000,000 x 19 = 10,000 10,000 10,000 0
200 27| 883,123 903,041 219,918
201 LRG| 165,920 174,072 18,152
01 ARt 161,600 168,672 7,072
1. YekgH| 80,600
0 2005\, 2008 SlRAZH| BTLAKY 287t a8
18,500,000% x 43| = 74,000
0 Brs BOE [Y| oA Oz
250,0009 x 1704 x 12¢ = 3,000
0 T, SEAT SLATAY Y| QEE o
150,0008 x 2714 x 128 = 3,600
2. 2 & 2E+Y 9,000
0 05, 08 BTLAI! Ao} ot 9I5| 2baisc
150,000 x 9% x 43| = 5,400
o 05, 08 BTLAIY M=t Bt 9IS 24 s
100,000 x 9 x 43| = 3,600
3. YAE(SkrE MEDIAX2| S55 &) 72,000
0 Y52 600,0009 x 10Y = 6,000
ogm 600,0009 x 10Y = 6,000
o FMAY 2,000,0009 x 30Y = 60,000
02 332YH| 4,320 5,400 1,080




[ aieER]
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O 59, SEAR SAHEAE & 22 el 2 BB ASS
120,000 x 3712 x 128 = 4,320
202 O] 6,990 6,990
01 =LHo{H| 6,990 6,990 0
O SREH BT B HA@, 279)
20,000¢ x 2 x 52 x 12¢ = 2,400
O SRR BTLAY S| ZM(ED, 279)
85,0008 x 2 x 3 x 33| = 1,530
O Bk | HIAY P OS] AARE, HHI2t 5
85,0008 x 28 x 3 x 62| = 3,060
206 A=H| 84,300 84,300
01 YHkl=H| 84,300 84,300 0
O EOig OtAF 1| 17,0008 x 800X = 13,600
O Z32|E B4z FH| 38,000 x 4008 = 15,200
O JJet BI2ASHER, 22, ARIE 5) P
7,000,000 x 1Al = 7,000
O sk WEFE FURSTHA ¢648+110mm)

280,000 x 1007H

28,000

O S-48IZ0) FUH|(202]H) 2403 x 25,0000 = 6,000
O BE HE ALMEFAUE, 2245)(800+800+60)
145,000¢ x 10074 = 14,500
212 =E2|=dH| 16,532 21,249 N4717
01 AREdREE 16,532 21,249 N4717
O JRHRRR 24E BY U BT S 16,532
o =UAZz REHF 131,055,000¢ x 4.5/100 = 5,898
o 4= 2HF 131,055,000& x 3.12/100 = 4,089
o LQRVIQYLET SHE 4,089,000¢ x 6.55/100 = 268
o NE8EH 1,966
- AEo 131,055,000 x 0.65/100 = 852
- 180K, AgiseiuEsz
131,055,000¢ x 0.85/100 = 1,114
o AMAEE BEHF 131,055,000& x 1/100 = 1,311
0 SRR FME 3,000,0008 x 141 = 3,000
214 FHRA|WAH| 561,381 556,430 4,951
05 ARAH| 561,381 556,430 4,951
O Skt 2H3A 40,000,000 x 12.5km = 500,000
O skt cavay 4,000,000% x 10km = 40,000
O S BE PANTAN HATUL
5,000,000¢ x 2714 x 23| = 20,000

O otrle Q2] S74HIRAH|(Y760, 27|10 1,381
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2H(700)AIHHIE  SH(710)BYHIE  MEh(714)EAH]  Z:(214)2MRA|wAH| ool 2
T e | DR | sz
o FRUEER) 1,3612 x 5000 681
o &2 £ 100,0009 x 7CH x 18] 700
215 S| 48,000 60,000 A12,000
O 24WI Ol £9| SIER|T QLHBAM S HIAEE 48,000 60,000 A12,000
4,000,0008 x 12 48,000
300 ol 1,219,095| 1,109,632 109,463
305 HiAZS 15,000 15,000 0
O ofpk HZAESAL 2 s SO=Z QIS misf Hikz 15,000 15,000 0
15,000,000% x 14 15,000
307 RIZHo|H 1,204,095 1,094,632 109,463
05 QIZtEZ 1,204,095 1,094,632 109,463
O 2005 sl | BTLAIY g2/
463,914,0009 x 14 463,914
O 2008 St YH| BTLAIY 2FaelH]|
740,181,000% x 14l 740,181
716 {2[&H| 12,154,109| 10,811,051 1,343,058
200 27| 6,827,386 6,304,075 523,311
201 Yek2y| 1,343,850 1,382,050 38,200
01 Atz 49,050 97,250 A48,200
g 47,300
O 8ot E £ATMS YeZAeea
5,000,00094 x 14] = 5,000
O RolE22zZAIEAEY, TMSY) Z718A ez
800,000 x 14 = 800
O SAYILY(Q,0Z) 7o 27 |HAe2
1,500,000 x 14! = 1,500
O E4SARNEE 2H(RYP)PTE 2,000,000¢ x 128] = 24,000
O ofpa{2ls 2018 QIZHEXAI(BTO) A3AED AESS=
11,000,000¢ x 14 = 11,000
O ofpa{2ls 2018 QUZHERAIRI(BTO) H47IE doleri
5,000,00094 x 14! = 5,000
Q3| & 23+ 1,750
O S3at{2|Ald TR RIS 2H4A 24
150,0009 x 7% x 13| = 1,050
O S33stx2|Ad Y HuHH7Es|o| M9l o] §
100,0008 x 7Y x 18] = 700
02 52| 1,294,800 1,284,800 10,000
O otpZUx2|d S22HURE EAPtARFE S
100,000,000 x 127§& = 1,200,000
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O BT BeUEE A=aR(I S
4,150,0004 x 1274& = 49,800
O sie3xeld IV E2xe fe= 45,000,000 x 14 = 45,000
202 O 11,025 11,025 0
01 =L{ofd| 11,025 11,025 0
O SAZUAER 2FTA 23 MOL 2 Blo] 4
85,000 x 3@ x 3 x 53| = 3,825
O DgsMAR 2B4E U B H
20,0008 x 1¥ x 15% x 12& = 3,600
O maely, BAEEE 2UNRY Ha
20,0009 x 19 x 158 x 12¢ = 3,600
206 Zf=H| 1,310,959 841,000 469,959
01 YurAl=ZH| 365,000 237,000 128,000
O 22| o2 80,000,000 x 18| = 80,000
O SAEZZ 13744 ofHIE 7Y 100,000,000¥ x 1Al = 100,000
O -2 L22|3 ASHAH|(Fike Reload kit) KIT 72!
80,000,000 x 1set = 80,000
O st=ZU2|Y AokdH|(Fike) YHTE7| 7Y
25,000,000 x 1set = 25,000
O SAEZZ +32HED 1Y 80,000,000 x 1Cf = 80,000
02 QFEH| 945,959 604,000 341,959
O AZUER U SR o4F T
945,959,000¢ x 1A = 945,959
214 HRA|A|H| 750,000 470,000 280,000
05 FMFAH| 750,000 470,000 280,000
O BV U AL AL A4
600,000,000¥ x 14 = 600,000
O HABUHIY BARR NS S| S
90,000,000 x 14 = 90,000
O SHABUHRIY BAeR £57] EaHIBA
60,000,000& x 1A = 60,000
215 S| 3,411,552 3,600,000 A188,448
SaotrAe|Ald dE2s 284,296,000 x 12¢ = 3,411,552 3,411,552 3,600,000 AN188,448
300 BHo|d 5,326,723 4,506,976 819,747
301 UBtEAS 10,000 6,976 3,024
12 7|EiE2A= 10,000 6,976 3,024
O 27 22| 24 g 100,000,000¥ x 10/100 = 10,000
307 gQIztold 5,316,723 4,500,000 816,723
05 BSRIRIEF 5,316,723 4,500,000 816,723
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B00ARMIE  BH7I0BYEIE  MEH(716)M2IYE  =:(307)21210/7 (SHe] : 29l
e AT e | ey | 32
O J3okrAE|Ald 29 Z2|chl| 5,281,723,0009 x 14l = 5281,723
O $ZTMS 237)7| B2ickt|(Cls, 82)

35,000,000 x 14 = 35,000
751 gkgaly| 2,606,681 2,504,902 101,779
100 QlH| 1,690,794 1,710,906 20,112
101 QlAH| 1,587,674 1,607,786 220,112
01 B 1,292,769 1,292,769 0

1. 7128 908,877

O 233 20%) 844,812

o 5& 4,491,009 x 1 x 12¢ = 53,894

0 65 4,221,000¢ x 69 x 12¢ = 303,912

o7& 3,572,500 x 109F x 12& = 428,700

o 8% 2,926,500 x 18 x 128 = 35,118

o 9% 1,932,300 x 19 x 12¢ = 23,188

O d2Y 844,812,000¢ x 0.91/12 = 64,065

2.+ @ 249,588

O 4254 /g 23,760

o 25F0J4 130,000 x 7% x 12¥ = 10,920

0 2070l ~ 25H0|Bt 110,000% x 58 x 12& = 6,600

o 15E0J4 ~ 20F0|2t 80,000 x 58 x 12¢ = 4,800

o 1004 ~ 15F0|2t 60,000¥ x 28 x 128 = 1,440

O iR =2 17,760

o 5@ % 168,000¢ x 4% x 12& = 8,064

o 6T ¥ 139,000¥ x 5% x 12& = 8,340

o 75 ti? 113,000% x 1% x 128 = 1,356

O 7Y 24,720

o HiRA} 40,0009 x 19% x 12& = 9,120

o &% 20,0009 x 129 x 12& = 2,880

0 ZMRHS 20,0009 x 119 x 12& = 2,640

o SRR 60,0008 x 9% x 128 = 6,480

o ARt 100,000¢ x 3 x 12& = 3,600

O ApAstH|E 240 S5 346,000 x 7H x 43| = 9,688

O E4eiReg 7,200

o 7|83dErE(58) 50,000¢ x 1& x 12¢ = 600

o 72dE+%6,73) 30,0009 x 9 x 12¢ = 3,240

o 7I=dE4H(8a0l5 20,000 x 4% x 12¢€ = 960

o JlsdEsrY THtm 30,0009 x 6 x 12¢ = 2,160

0 7|EYELY T 20,000 x 1Y x 12¢ = 240

O Y 50,0008 x 19% x 12¢ = 11,400

O ARIe] 2RAG(HAR) 23,145
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o 63 11,634 x 6 x 10A1ZF x 12€ = 8,377
o073 10,5099 x 10%Y x 10A[ZF x 12¢ = 12,611
o 82 9,434 x 1% x 10A1ZF x 12¢ = 1,133
o 92 8,528 x 1% x 10A1Zt x 12¢ = 1,024
O ARt?| 224+GH(Z2KE) 131,915
o 63 11,634 x 6 x 57A[2k x 12¢ = 47,746
o073 10,509¢ x 10Y x 57A12F x 12€ = 71,882
= 9,434 x 1Y x 57A1ZF x 12¢ = 6,453
= 8,528% x 1% x 57A1ZF x 12¢ = 5,834
3. HUZAH| 29,640
O &m4l 130,000 x 19% x 12¢ = 29,640
4. HHFIH| 84,482
O d3 70,401,000 x 120% = 84,482
5. H7HEAH| 20,182
O d3l 70,401,000¥ x 86% x 1/30 x 10¥ = 20,182

03 S7AZ2AE4 282,741 291,021 18,280
1. sl 24N L 2422 Iz 234,621
O 7l2g 2,012,0009 x 5% x 12¢ = 120,720
O Moz 120,720,000 x 2/12 = 20,120
O HHR/7H| 2,012,0008 x 58 x 120% = 12,072
ox g 81,709
0 WEHZRH| 80,0008 x 5% x 12¢ = 4,800
o HMZAH| 70,0009 x 5% x 12¢¥ = 4,200
o Y 80,0009 x 5% x 12¢ = 4,800
o 2eg 80,000% x 5% x 128 = 4,800
o g E) 200,0009 x 2% x 12¢ = 4,800
o Zg+E ) 260,0009 x 3Y x 12¢ = 9,360
oAt 20,1709 x 5% x 20A[Zh x 128 = 24,204
o RYUZELY 161,3609 x 5% x 24 = 19,364
o AzRE kY 107,610 x 5% x 10¥ = 5,381
2. SERE(R[Ek) AS71E3] L ZH Q1| 45,120
O 7l2g 2,100,0008 x 19 x 128 = 25,200
O Aoz 25,200,000 x 1% x 2/12¢ 4,200
O YHFIH| 2,100,000¢ x 1Y x 120% 2,520
o Y 13,200
0 WEEZH| 80,0008 x 1% x 12¢ 960
o HoMZAlH| 70,000 x 19 x 12 840
o AyerY 80,0008 x 1% x 128 960
o Afsg 80,0008 x 1% x 12¢ 960
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o AgsY 260,0009 x 18 x 12& = 3,120
o ARtR| 282+ 21,680 x 19 x 20A[2t x 12& = 5,204
o dxRE 7Y 115,560% x 1% x 10¥ = 1,156
3. B4zl=H| 1,000,000 x 69 x 1/23] = 3,000
04 JHHZEASES 12,164 23,996 A11,832
O SHEAREHIP 24 2 ZYWH B YA 2l 12,164
o 7z 69,760 x 1H x 5& x 243 = 8,372
o fF=R/kY 69,760¢ x 18 x 1¥ x 24=F = 1,675
o =0gig RE= 10,047,000 x 4.5/100 = 453
o H¥EY REY= 10,047,000% x 3.12/100 = 314
o oYY |eYEHE 314,000 x 6.55/100 = 21
o 1EEHF 152
- A=Y 10,047,000& x 0.65/100 = 66
- 180Ky, Ml By
10,047,0008 x 0.85/100 = 86
o MY BEZ 10,047,000& x 1/100 = 101
0 AICHEY SEF ZAtoH 500,000¢ x 13| = 500
o MEUF BHLH 4,800 x 18 x 52 x 24F = 576
106 2F4AFH| 63,120 63,120 0
01 AMZYPFrHF| 1,200 1,200
O uZYcsy usH 1,200
o 5o 100,000% x 1 x 12& = 1,200
02 AgEzH| 36,960 36,960 0
O ZAgE=RH| 36,960
o 5& 250,000 x 1& x 12¢ = 3,000
o 62 165,0004 x 6 x 12& = 11,880
o 79 155,000 x 10 x 12& = 18,600
o 8~9z 145,0009 x 2% x 12¢ = 3,480
03 E3UFrA]| 24,960 24,960 0
O SHesY sy 24,960
0 &7|ESASEH 80,000¢! x 19& x 12¢ = 18,240
o oiERm EHSFA 80,000¢! x 2 x 12¢& = 1,920
o Oftt, 2, FEEIL, ALHR EFSFH
80,000 x 58 x 12¢ = 4,800
107 ERIZ 40,000 40,000 0
O BIA2=21) El2g 40,000,000¢ x 19 = 40,000 40,000 40,000 0
200 = 249,747 285,867 236,120
201 Ysk2EY| 74,086 74,086 0
01 ArFaz|d| 45,340 45,340 0
1. YHrEH| 45,340
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(700)AIZEIE  Sh(710)FYHIE  MEh(751)YEra2lH] =201

I 2 24 L=
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O YUohr8H| ZUAY 30,000,000 x 14 30,000
O 20198% A|UZ7[QY SEEAIREES|A BotM A2t
50,000¥ x 508 x 13| 2,500
O 20199 st-EEHIA LA 8YprR
12,000,000 x 14 12,000
O Aol AFRE DR |IM Aj2E 2UH| 70,0009 x 12HfA = 840
02 =523H| 28,746
1. 3323 L AAM 11,600
O 3322 L AM 2 Al 5,000,000¥ x 14 5,000
O =5k Ega| 6,600,000 x 14 6,600
3. AAHEH|(GrEEH)) 17,146
O dRled 9l 2= TH Wet 120,000 x 3Cf x 43| = 1,440
O Ef0|0{nA| LY 22k =2[H| 1,200,000 x 3CH x 12 3,600
O 2HRFR(ER) 1,261 x 3Cf x 3,2004 12,106
202 O] 63,345 63,345
01 =Lfofd| 46,545 46,545
O ot 25 SUAY 33,000,000 x 14 = 33,000
O oY R MRIZ|AS U ST 240
85,0009 x 2 x 3 x 63| = 3,060
O SEEEHIA AUYR dol(= & F=RYY)
85,000 x 2@ x 2¥ x 63| = 2,040
O s (R[El) A57] 43 R o
20,0002 x 1 x 152 x 12&¥& = 3,600
O st fHEARE U A5YF22 o]
85,0009 x 3 x 1Y x 128 = 3,060
O ot gF SURX 5 Y&
85,000 x 3&F x 1Y x 75| = 1,785
05 HEURTI|Z0{H]| 4,800 4,800
O offk gF U272 ns0jd| SUA L
4,800,000 x 1Al = 4,800
08 SF7|AHUZZ2RS04H] 12,000 12,000
O ok 24 2 ok &4 o]
10,000 x 49 x 10¥ x 12& = 4,800
O ffely Y sieEI A ofy|
20,0008 x 1F x 15% x 12& = 3,600
O ZAsle 23 ddgs o 20,0008 x 1&H x 159 x 12& = 3,600
203 YR=z2H| 9,880 9,880
02 H7HIERER| 1,080 1,080
O Skekat 21 AR|RI2E ZH|[(FJ 279) 40,0009 x 279 = 1,080
03 AT 4,000 4,000
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O SleZARRY AR 4,000,000 x 14| = 4,000
04 SMRIYRIAH| 4,800 4,800 0
O ot EMSYURZ2IH|(FH 27F) 400,000¢ x 12¢& = 4,800
212 S|4 74,076 65,796 8,280
01 AR|EdREE 33,884 33,884 0
O SR AT 2 U BEHF & 33,884
o Iz RE= 279,741,0009 x 4.5/100 = 12,589
o H¥EY Rz 279,741,000% x 3.12/100 = 8,728
o oY QY 8,728,000 x 6.55/100 = 572
o 1NEEH 4,197
- AgEo 279,741,000€ x 0.65/100 = 1,819
- 180M, AesepyEER
279,741,000€ x 0.85/100 = 2,378
o AEH REF 279,741,000 x 1/100 = 2,798
o AlR|EY Rz L2 5,000,000¥ x 1A = 5,000
09 7|Ef=2|=dH| 40,192 31,912 8,280
1. D& 600
O HEASNEYN) w5 Y 100008 x 2% x 28 = 600
2. 2| 39,592
O BM2F WA 20,496,000¢ x 14| = 20,496
O A5l 41 L Hi=dH| DIAPS 231 EZ A
8,000¥ x 20 x 20¥ x 12¢ = 3,840
O ok MERIZR2| HIUZR E2 24|
8,000¢ x 78 x 8Y x 12& = 5,376
O el HYET © 213 ses HH 52 34
8,000¢ x 209 x 10%| = 1,600
O 352 &2 oAl 8,000% x 6 x 104 x 12¥ = 5,760
O 3224 18H 2,520
o s U] 100,000 x 6H x 23| = 1,200
o Qs U] 50,0008 x 6% x 23| = 600
o & 3 7| 30,000¥ x 6% x 23| = 360
o ¥ 9 FH| 30,0008 x 6@ x 28| = 360
213 n=sEFHH| 5,760 5,760
O fEn=H| 5,760 5,760 5,760 0
o AT 2% 2 Telp 1Y B8
280,000¥ x 58 x 13| = 1,400
o BAE D712 ol S %
210,000 x 3FH x 18] = 630
o ot 2E L RARE oY Ws
210,000¥ x 12& x 13| = 2,520
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2 (700)AIQEIE  eh(710)SYHIE
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:
e A | Gha | =2
o Alore|Z18 Y W 210,0008 x 1 x 13| = 210
o 7|et st WEH| 5 1,000,000 x 1A = 1,000
214 $£UERA A 22,600 67,000 244,400
05 MR 22,600 67,000 A44,400
O Alofate| Y HAMAL Z20H RR|E4 450,0009 x 12¢ = 5,400
O AL37|Y O AAAH 221 L RAE
10,000,000 x 14| = 10,000
O MY |22 24 600,0009 x 12¥ = 7,200
300 BHo|d 666,140 508,129 158,011
301 YetEdg 9,976 0 9,976
12 7|EtEdE 9,976 0 9,976
O BRA SRS NI ZASSRUDII BRAMCE » 445 221
12,4697 x 800¥ = 9,976
304 ¢EREE S 293,331 293,331 0
01 ¢z!RY=E 220,353 220,353 0
O SRY daRda 2 2
1,292,769,000¥ x 11.051/100 = 142,864
O ERlsY 2H= 1,292,769,000% x 5.8,019/100 = 75,006
O 35 MRz 1,292,769,000% x 0.192/100 = 2,483
02 =UHLEYRCF 72,978 72,978 0
O 35 742y fg= 1,292,769,000¢ x 3.12/100 = 40,335
O LR7IeYAEH FHa 40,335,000¢ x 6.55/100 = 2,643
O SR daREa 2 7dEd, LoV |edEs HikE
30,000,000 x 14 = 30,000
317 I7|PELEIARIRES 362,833 214,798 148,035
O sk AFE=E QERSs 42 18,141,662,160 x 2% = 362,833 362,833 214,798 148,035
780 EE&A 5,000 5,000 0
782 MI|EQlpHEM 5,000 5,000 0
758 M7|EelpHEd 5,000 5,000 0
O ok AfEE & Uedd et 5,000,000¢ x 14 = 5,000 5,000 5,000 0
800 ofH[H| 140,000 551,945 A411,945
801 ofjH[H| 140,000 551,945 A411,945
801 ofH[H| 140,000 551,945 A411,945
O SlZAIHIE ofjd|H] 140,000,000¥ x 1A = 140,000 140,000 551,945 A411,945
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T e | DR | sz
200 ARH2|Z 19,163,973 | 22,286,782 ~3,122,809
=H| 9,080,000
Al=H| 109,000
Al 9,974,973
230 FHRERIE 19,069,402 | 17,683,782| 1,385,620
=H| 9,080,000
Al=H| 109,000
A7) 9,880,402
231 E7| 199,480 22,500 176,980
405 ARIEIEHIS 199,480 22,500 176,980
01 ARHESH| 199,480 22,500 176,980
O 845 368-4H2] EX| OjUY(R=20|Y A EX))
199,480,000 x 1A = 199,480
234 F=3 18,151,322 17,625,482 525,840
=H| 9,080,000
Al=H| 109,000
Al 8,962,322
401  AlAH| LS CHY| 18,151,322 17,625,482 525,840
=t| 9,080,000
Al=H| 109,000
Al 8,962,322
01 Al4H| 17,631,761| 16,931,324 700,437
O 2005 S YHIBTLAIR QCiE  3,495,000,0009 x 141 = 3,495,000
=H| 2,409,000
Al=-7H] 1,086,000
O 20084 Sh4-HZBIBTLAIY ACHZ  3,430,000,0009 x 14| = 3,430,000
=H| 2,202,000
Al 1,228,000
O Stkg 47| OLSsleEAlESAL
1,900,000,000 x 93.64/100 = 1,779,160
=d| 1,275,000
Al=H| 109,000
Al 395,160
O A sl ZHIZA 763,000,0008 x 93.37/100 = 712,414
=H| 458,000
AlzH] 254,414
O s FEAGAIT stz HHIZAL
924,000,000 x 99.37/100 = 918,179
=] 647,000
N enl 271,179
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O melpiel deEtl SERER 20l
1,841,000,000¢ x 91.76/100 = 1,689,302
=8| 1,289,000
AlzH| 400,302
O 2SAT T FHTAN ZHAY
714,000,000 x 99.37/100 = 709,502
=H 500,000
AEREl 209502
O O BRHEIS Al BIREAHARY(ETO)
556,000,000 x 14 = 556,000
=H 300,000
Al 256,000
O A A0S Sl A[H3AL
2,805,000,000% x 93.64/100 = 2,626,602
O ESE 847 2B O[T
350,000,000% x 99.28/100 = 347,480
O 2012045 MALRS B ALSAL
150,000,000% x 99.28/100 = 148,920
O 27 A 2 AHIBAI 1,144,202
0 BT A7 U i FHIBA
450,0008 x 450m x 99.28/100 = 201,042
o BT BEAY 2 HHITA
500,000¥ x 600m x 99.28/100 = 297,840
0 BT MO Al
5,000,000¥ x 10071 x 99.28/100 = 496,400
o 4T WY ZBEA B A
5,000,000¥ x 304 x 99.28/100 = 148,920
O sloly U Alojel O 75,000
o APYl SUSE) OIS AR ZHIBAL 5000000 x 14 = 35000
0 OMES1Z HiezZ ZH[ZAL 20,000,000¢ x 14| = 20,000
o AV Hi==2 Hx[ZAL 20,000,000¢ x 14| = 20,000
02 Z2H| 473,151 649,300 A176,149
O Stkg A17|0k2 sl A[E3AL
1,900,000,000% x 6.0/100 = 114,000
O SRt AE0IE BT AL
2,805,000,000¢ x 6.0/100 = 168,300
O A=A Skt ZHISA 763,000,000 x 6.0/100 = 45,780
O ZAHE| LdEH| SHE2(RA|S 20 UAY
1,841,000,000& x 7.88/100 = 145,071
03 AlESCid| 46,410 44,858 1,552




[ Skt |
2Q00)AFRAMZE S(230)FAAMEES  MEhQ234)FEE2  =:(401)AHH|LLCOH| (] - )
2
o = o Ak oH HEE = 7}
TR M S-S S I

O SAS A[0K2 ot AlE3A
1,900,000,0009¢ x 0.36/100 = 6,840
O YA S5 ZBI3A 763,000,000 x 0.63/100 = 4,806
O 25 FHAIGA stz FHIALY
924,000,000 x 0.63/100 = 5,821
O EA2| ULUAH| ZHDZ|R|S RIA0LAIY
1,841,000,000¢ x 0.36/100 = 6,627
O ZSA+ skeEdH| SHE2|RS oA
714,000,0008 x 0.63/100 = 4,498
O S AZ0LS ST AlESAL
2,805,000,000& x 0.36/100 = 10,098
O s 844 A2 O[4ZAF  350,000,0009 x 0.72/100 = 2,520
O 20120{5-MAHErS| Y HIZ AlEZA
150,000,000 x 0.72/100 = 1,080
O AR SEAIM O ZHIZAF  1,144,202,0008 x 0.36/100 = 4,120
235 7|AH&=| 710,000 0 710,000
401 A|2H|2ECHH| 710,000 0 710,000
01 Al&H| 710,000 0 710,000
O 7zdH| Tiadd| E210|E 2|0]0] mAALY
190,000,000 x 14l = 190,000
O Bt SABLZY ARMZ32| H3| 80,000,000% x 14l = 80,000
O AZHH| 37| LAY 220,000,000 x 14! = 220,000
O HRER| HYSH WA ALY 220,000,000 x 14l = 220,000
237 &7|7HIE 8,600 15,800 A7,200
405 ZRIZSHIS 8,600 15,800 A7,200
01 ZZpHzISH| 8,600 15,800 A7,200
O AMEE 92t uA| ¢ 300,000¢ x 27 = 600
O ofekilt 21 AM2E TEIE FU(F2LH9 O] 2l B58)
8,000,000¢ x 14 = 8,000
800 OjjHH] 94,571 1,803,000 A1,708,429
801 OflH[H| 94,571 1,803,000 ~1,708,429
801 Oju|H| 94,571 1,803,000 ~1,708,429

O AR=HIE ojH[H| 94,571,0008 x 14 = 94,571 94,571 1,803,000 21,708,429




